

Акция «Спасибо педагогу!»

В ТОГБПОУ «Железнодорожный колледж имени В.М. Баранова» сложилась добрая традиция заботиться о ветеранах среднего профессионального образования.

21 сентября в рамках акции «Спасибо педагогу!» волонтеры Кирилл Кулиев и Дмитрий Трунов, председатель профсоюзной организации колледжа Наталья Александровна Чаркина, руководитель волонтерского отряда «Экспресс» Наталья Владимировна Веткина, поздравили труженицу тыла Анну Васильевну Сазонову с днем рождения.

Во время Великой Отечественной войны Анна Васильевна училась в школе, трудилась в тылу, приближая Великую Победу. Потом окончила педагогическое институт и по распределению работала учителем в Дагестане, а с 1977 года её жизнь была неразрывно связана с железнодорожным колледжем имени В.М. Баранова г. Мичуринска. Пять поколений семьи Сазоновых работали в колледже: дедушка, отец, мать, сын. Анна Васильевна пятое поколение педагогической династии. Она преподавала ребятам физику, много внимания уделяла их воспитанию и развитию талантов. Поздравления с днём рождения пришли педагогу от бывших обучающихся и коллег со всех уголков страны.

Встреча была по-настоящему трогательной и теплой. Анна Васильевна радостно встретила студентов, делилась воспоминаниями о Великой Отечественной войне, рассказывала о себе и о своей жизни.

Анна Васильевна давно уже на заслуженном отдыхе, но мы благодарны ей за то, что она отдала своим воспитанникам и нам частичку своего сердца.

